

168澳洲幸运十开奖记录

EMCm7DuGMf9IBRLV

168澳洲幸运十开奖记录美菲演习到一半 山东舰一个举动让美日菲同时紧张起来

中国海军的一个举动，让美日菲三方同时“紧张”了起来。为何中国海军会在这个时间节点上开始行动？美日菲三方又为何会产生“紧张感”？

近日，菲律宾海军发言人表示，菲方观测到中国航母山东舰，带队出现在了菲律宾吕宋岛以东的太平洋海域，编队中除了山东舰之外，还有足足6艘驱护舰，以及2艘支援舰，9艘军舰同时行动，这个阵容相当豪华。

菲方拍摄的山东舰“高清照片”

美日菲三方勾连，被中方一眼看穿

菲方还声称拍摄到了山东舰、815A型电子侦察船，穿越巴林塘海峡或巴布延海峡，进入太平洋的图像，拍得还挺清楚。

另一方向上，日本防卫省统合幕僚监部也密切关注中国航母的这次航行活动，还派出了村雨型驱逐舰DD-109“有明”悄悄跟在后面，进行情报搜集活动。

日菲都表现得相当“紧张”，反倒是美方表现得颇为“镇定”，强调中方的航行合规合法，可这种一反常态的“通情达理”，反而暴露出美方心虚的情况。

中国航母舰队正常航行，为何会同时引起美日菲三方的密切关注呢？答案是此次中国海军没有如往常一样通过巴士海峡，而是从距离菲律宾更近的巴林塘海峡、巴布延海峡通过。

再结合美菲这在附近海域进行“肩并肩”演习，还要进行导弹模拟发射演练、“夺岛”演习等科目，此时山东舰编队穿越这些海域，直接表明中国海军将这些航道视为常态化航行区域，回敬美菲的挑衅。

同样是菲方拍摄的815A型电子侦察船

在山东舰编队的9艘舰艇中，有着055型导弹驱逐舰，其防空与反舰能力远超菲律宾海军，且航母搭载的歼-15战机也可对美菲架设的导弹阵地实施远程打击。

美军若真在菲律宾部署实战组合，中国海军完全有能力通过先发制人的反舰或电子战手段瘫痪其系统，迫使美菲在战术层面陷入被动。

所谓“兵来将挡，水来土掩”，美军以“演习”为名部署导弹，中国则以“常态化训练”回应，在此过程中，中国海军选择在巴布延群岛公海通道航行，严格遵循《联合国海洋法公约》关于公海自由航行的规定，可谓是最恰当的反制手段。

与此同时，山东舰编队的常态化远航迫使美军在亚太区域投入更多资源，可问题是美方还有这个底气吗？

美菲演习本质上反映了美军需要依赖盟友的窘境

美军的封锁一旦被打破，就再也重建不起来了

当我们回顾美军在亚太的部署时，不难发现其战略逐渐转变为了：依靠该地区盟友提供支援，用反舰导弹等远程武器，重建一个围绕中国的“封锁圈”。

有人可能会好奇，美方不是设下了三重岛链吗？但事实上，对于这些岛链“名存实亡”的本质，美方比谁都清楚。

自从山东舰在2023年突破岛链，进入太平洋进行远洋训练以来，美军的封锁就已经被打破了。

这个情况，在辽宁舰完成改装后更加明显。可以预见，等福建舰入列后，我们的远海任务必然会常态化展开，美方想要重建这个封锁是不可能的。

至于正在菲律宾架设的“堤丰”导弹也好、新运送来的反舰导弹也罢，不仅缺乏支撑长期部署的必要条件，补给与维护难度极高，且易受中国反舰导弹威胁。

其唯一的“价值”就是在演习中拖出来，给美菲“壮胆”，还要避免直接冲突升级，可谓是“搬起石头砸自己的脚”。

对于我们来说，无论是航母编队中电子支援舰（如新型电子侦察船）干扰美军导弹制导信号，还是驱逐舰上防空系统发射的反舰导弹，都足以应对美菲演习的威胁。

此外，也别忘了中国岸基导弹群，可在必要时打击菲律宾导弹阵地，辽宁舰与山东舰交替出航，形成“双航母轮番施压”态势，这种持续性存在使美军难以集中力量封锁单一航道，不得不分散部署，可正如前文所说，美军现在还有多少力量，能够投入其中呢？

航母编队在海上航行

中国海军完成从被动防御到主动出击的转变

通过实际行动，让美菲看清自己的封锁“不切实际”，山东舰编队的行动表明，中国海军已从“防御性近海防御”转向“战略性远洋存在”。

比如，山东舰航母战斗群包含驱护舰、补给舰，形成“攻防一体化”体系，例如，055型驱逐舰的垂直发射系统可同时应对空中、水面、水下威胁，使编队在复杂环境中保持作战完整性。

从中我们可以看到，中国海军通过电子战、反舰弹道导弹与航母编队的协同，构建多层防御体系，使美军的策略难以实施。

再比如，既然美国及其盟友总是叫嚣所谓的“自由航行”，中方也可以在严格遵循国际法在公海行动，向潜在对手传递清晰信号，任何阻碍中国海洋权益的行为都将面临持续性、高强度的军事回应。

山东舰航母战斗群包含驱护舰、补给舰

与此同时，我们还将美军的部署视为演练场景，这种将美军当“陪练”的做法，

达到了将战术训练与战略威慑结合的目的，例如，山东舰在接近美军导弹部署区时，可能同步进行舰载机防空拦截、编队机动演练，将对手的挑衅转化为己方实战能力提升的契机。

这种模式下，中国海军的主权维护已超越传统的“被动防御”，而是通过主动出击的方式，逐步构建一个更加合理、公平的亚太秩序，让美菲搅局捣乱的行为，翻不起太大的水花。

可以预见，未来我们还会有更多类似的行动，更频繁地出现在南海岛礁周边、台海甚至远洋之上，让美方深刻的意识到，再怎么跑到中国周边“耀武扬威”，也改变不了中美之间实力差距迅速缩小的事实。

2025澳洲幸运8开奖记录

快三导师包赚包赔计划

澳洲幸运5历史开奖号码查询

极速赛车大数据分析软件

极速赛车168开奖官网开奖视频

极速赛车168开奖记录一分钟

澳洲幸运10权威冠军免费计划

澳洲幸运5开奖直播软件

168网澳洲幸运5开奖预测

澳洲幸运10开奖皇家软件

幸运168飞艇开奖结果

众赢国际版app下载

澳洲选10历史开奖记录168

飞艇精准计划全天免费助力器

澳洲10全天人工免费计划软件优势

众赢国际版zygjb官网

快3大小单双平台赚钱

澳洲幸运10前二技巧

2025澳洲幸运5开奖号码查询结果